
Příloha k protokolu o SZZ č.     Diplomant: Lucie ŠIMKOVÁ 
  
Vysoká škola:  Pedagogická fakulta JU v Č. Budějovicích  
 
Katedra: tělesné výchovy a sportu    Aprobace: Bi – Tv (SŠ) 
     
Datum odevzdání posudku: 19. 5. 2009   oponent diplomové práce: 

Doc. Dr. Emil Řepka,CSc 
 
 
 

 
 

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE  
 
 
 
  

Postoje studentů středních škol k tělesné výchově v okrese České Budějovice 

Autorka se ve své práci zabývá velmi aktuální problematikou postojů k pohybové aktivitě, 
která v současném období behaviorálních změn naší populace má z hlediska výchovy a 
vzdělávání středoškolské mládeže zásadní význam. Cílem práce bylo zjištění stavu v okrese 
České Budějovice.  

Zpracování je rozsáhlé a je rozděleno do dvou hlavních částí, které jsou vyvážené. Vprvní, 
teoretické části se diplomantka zabývá v jednotlivých kapitolách tématy, která jsou v přímé 
souvislosti se zkoumaným jevem. Kapitola „ Cíle a úkoly tělesné výchovy“, vychází 
z fundovaného přístupu, který dokládají i četné citace z 9 publikací. V kapitole zabývající se 
jednotlivými aspekty termínu postoj uvedený způsob práce pokračuje. Jediným negativem 
jsou převzaté citace, které nejsou vyznačeny (např. s. 20). Charakteristiky pubescence a 
adolescence jsou bez připomínek. Poslední kapitolou této části je rozbor literatury. Ta se však 
vztahuje jen k autorům, kteří dříve použili stejnou metodiku získávání dat. 

Ve výzkumné části je uvedena metoda získávání údajů. Není sice aktuální, ale jejím kladem 
je standardizace a vyhovuje záměru autorky.  Design výzkumu a popis souboru splňují 
požadavky jasně a jednoznačně. Společná kapitola diskuze a výsledky měření je pro 
přehlednost doplněna řadou tabulek a grafů. Závěr práce koresponduje s cílem a úkoly a 
zaujímá k nim jasné stanovisko. 

Referenční seznam je obsáhlý, včetně zahraničních pramenů, formálně správně zpracovaný. 
Není úplný viz Hrochová … na s. 20. Práce je doplněna dvěma přílohami. 

Po formální stránce mám jen dvě připomínky: chyba v anglickém názvu práce, zmínka o 
výsledcích v abstraktu. 
Celkové hodnocení je z mé strany velmi pozitivní a doporučuji diplomovou práci k obhajobě.  
 
 
 
 
 
 



 
  Doplňující otázky k obhajobě: 

1. Zodpovědět připomínky vyplývající z textu posudku. 
2. Uveďte a vysvětlete pojmy postoj a zájem. 
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